

令和4年度用中学校教科書「中学社会地理的分野」の訂正に関するお知らせ

現在ご使用いただいております弊社発行の中学校教科書「中学社会地理的分野（地理704）」につきまして、下記の訂正がございます。先生方、生徒、保護者の方々に大変ご迷惑をおかけいたします。深くお詫び申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましてご指導の際にご留意いただきますようお願い申し上げます。

中学校「中学社会地理的分野（地理704）」

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
155 頁 図③ 凡例	水力発電所(最大出力 <u>150</u> 万 kW 以上)	水力発電所(最大出力 <u>50</u> 万 kW 以上)	誤記
170 頁 図⑤	<p>(2018年)</p> <p>肉牛 合計 170万頭</p> <p>豚 合計 919万頭</p> <p>にわとり 合計 1億3878万羽</p> <p>↑5 肉牛・豚・にわとりの県別飼育数 （「畜産統計」2018年）</p>	<p>(2018年)</p> <p>肉牛 合計 251万頭</p> <p>豚 合計 919万頭</p> <p>にわとり 合計 1億3878万羽</p> <p>↑5 肉牛・豚・にわとりの県別飼育数 （「畜産統計」2018年）</p>	肉牛のうち「肉用種」のみの数値だったものを「乳用種」を含む数値に変更するため
254 頁 図②	<p>小麦 合計77万t (2018年)</p> <p>じゃがいも 合計240万t (2017年)</p> <p>たまねぎ 合計123万t (2017年)</p> <p>牛乳 合計728万t (2017年)</p> <p>↑2 小麦・じゃがいも・たまねぎ・牛乳の県別生産量（「作物統計」2018年ほか）</p>	<p>小麦 合計77万t (2018年)</p> <p>じゃがいも 合計240万t (2017年)</p> <p>たまねぎ 合計123万t (2017年)</p> <p>牛乳 合計728万t (2017年)</p> <p>↑2 小麦・じゃがいも・たまねぎ・牛乳の県別生産量（「作物統計」2018年ほか）</p>	誤記

※以下は誤りではなく、社会情勢の変化等に伴う訂正箇所です。ご指導の際にはご留意ください。

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
60 頁 図1	<u>キエフ</u>	<u>キーウ</u> (<u>キエフ</u>)	最新の内容に変更するため
67 頁 7 行目	<u>チェルノブイリ</u> 原子力発電所 <small>(田ノ邊, 現在のウクライナ)</small>	<u>チョルノービリ</u> 原子力発電所 <small>(<u>チェルノブイリ</u>) (田ノ邊, 現在のウクライナ)</small>	最新の内容に変更するため

以上